1. Kny6 6pyTasibHUX JIIOJIEN

'pyna TecTiB

2. Watcha

Y 50 TecTax 3anponoHoBaHO yci 720 BapiaHTiB pO3TallyBaHHA CTPIJIOK: Y NepLMX 7 TeCTax No4aHOo No 1 BapiaHTy, Y HAaCTYyNHMX 7 — no
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2, y HacTynHux 3 — no 13, a 8 pewTi 33 — no 20. MNopaaoK i po3bUTTA MOMEHTIB Yacy No TecTax BUNaAKoBi.



3. Iliguucnao
lMepebopHoe PelieHne

Ne OnucaHue pelueHue 3a M*N
1 TecT n3 ycnosusi, NPOCTO NPUMep ASiS TOro, YToObl pasobpaTbCsi B YCrOBUM
2 N =20, M =10000, Bce BO3MOXHbI€ 3anpockbl ¢ noBTopeHmsmun, X = 98765432109876543210 +
3 N =20, M = 10000, BCE BO3MOXHblE 3anpochkl ¢ NoBTopeHmnamu, X = 10234567890123456789 +
4 N =20, M =10000, BCe BO3MOXHble 3anpocbl C NoBTopeHusmu, X = 10... +

5 N =1000, M = 500, Heckonbko 3anpocoB ans k ao 20, octaneHble ans k>800 u pasHbix |, X Buga 101010...10
6 N =100, M = 5000, Bce BO3MOXHbIe 3anpockl, X Buga 11111111191111111118...1111111110
7 N =5000, M = 100, Heckonbko 3anpocos anda k go 20, octanbHble Ansa k ot 500 go 5000 u pasHbix I, Xi = (i*(i+2))%10
8 N =10000, M = 50, Heckonbko 3anpocoB Ang k ao 20, octaneHble ans k ot 100 go 10000 1 pasHbix |, X = 987654321098765432100...
9 N = 50000, M = 10, 3anpochkl gnsa k ot 1 go 50000 | = (k+1) / 2, X - cny4aiiHoe
10 N = 100000, M=50000, X = 98765432109876543210..., MHOro 3anpocoB Ans Hebonbmnx k
11 N =100000, M=50000, X = 101010...10, mHoro 3anpocoB ans HeGonbLmx k
12 N = 100000, M=50000, X = 11111111191111111118...1111111110..., MHOro 3anpocor Ans HebonbLnx k
13 N = 100000, M=50000, X = (i*(i+2))%10, mHoro 3anpocoB Ans HebonbLuunx k
14 N = 100000, M=50000, X = 987654321098765432100..., MHOro 3anpocoB Ans HebonbLnx k
15 N = 100000, M=50000, X = 989989998..., MHOro 3anpocoB ansa HebonbLMx k
16 N = 100000, M=50000, X = 98765432109876543210..., MHOro 3anpocoB ans 6onblumx k 1 Heckonbko Anst HebonbLunx
17 N =100000, M=50000, X = 101010...10, mHoro 3anpocoB ans 6onbwmnx k 1 Heckonbko ans HeGonbLIMX
18 N = 100000, M=50000, X =11111111191111111118...1111111110, mHoro 3anpocoB ans 6onbLumx k 1 Heckonbko Anst HebonbLUnX
19 N = 100000, M=50000, X = (i*(i+2))%10, mHoro 3anpocoB Ansa 6onbLnx K 1 HECKONbKO AN He6OoMNbLINX
20 N = 100000, M=50000, X = 987654321098765432100..., MHOro 3anpocoB Ans 6onbwnx k n HeCKONbKO ANs HeGOMbLUNX
21 N =100000, M=50000, X = 989989998..., MHOro 3anpocoB A5 6onbnx k n Heckonbko Ans HebonbLNX
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4. [lorpabyBaHHS
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n=7, m =4,
n=3, m =8,
n=1000, m =1000,
n=1000, m =1000,
n = 40000, m = 40000,
n = 50000, m =50000,
n = 60000, m = 60000,
n = 80000, m = 80000,
n = 90000, m = 90000,

maxValue =7

maxValue = 100000

maxValue = 100000

maxValue = 100000, p = 100%
maxValue = 1000, p=95%
maxValue = 100000

maxValue = 100000, p = 100%
maxValue = 100000

maxValue = 100000, p = 80%

n = 100000, m = 100000, maxValue = 100000
n = 100000, m = 100000, maxValue = 100000, p = 95%

Mpumitkn
TecT 3 ymoBHU

MakcuManbHUM TecT
MaKcuUMaribHU TecT

maxValue -- MakcMarbHe 3Ha4YeHHS KinbKOCTi TYrpukiB y 6aHky

MoBHUM nepebip
O(n*m*2”n) abo

O(n*m*n!)
+

+

p -- MMOBIPHICTb, LLIO 3MiHa KifbKOCTi TyrpukiB y 6aHky Oyae Ginbla 3a maxValue / 2 no mogynio,

O(nm)
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LLIO B CBOO Yepry 3 BENMUKOI MMOBIPHICTIO NpvBeade A0 3MiHW ONTUMarnbHOT MHOXMHN BaHkiB, Aki Tpeba rpabysatu



